
  

  

 

 

 

 

 

ROZHODNUTIE č. SZFB-DK-R/18/2023-2024 

CHAMULA Radim, KRP: 7631, DTF team Detva, M. R. Štefánika 62, 96212 Detva 
 

V disciplinárnom konaní voči Chamulovi Radimovi, vedúcemu družstva mužov DTF team Detva 
Joxers, vo veci neoprávneného vstupu na hraciu plochu v 3. tretine zápasu florbalovej extraligy mužov MEX 
– 16. kolo  / číslo zápasu 97 medzi FBC DAG Prešov a DTF team Detva Joxers dňa 13.01.2024, Disciplinárna 
komisia SZFB (ďalej len „DK“) v súlade s Disciplinárnym poriadkom SZFB (ďalej len „DP“)  Čl. 3.4., Čl. 4.7., 
Čl.5. a časti II. Sadzobníka previnení a trestov, časť I. „Sadzobník trestov za disciplinárne previnenia 
jednotlivcov“ bod 10) rozhodla o uložení trestu vedúcemu družstva Chamulovi Radimovi a to: 

napomenutie. 
Na základe Čl. 7.1. písm. a) DP uhradí klub DTF team Detva poplatok disciplinárneho konania  

vo výške 30,- €. Tento poplatok bude odrátaný zo súťažnej zábezpeky družstva previnilého.  
 
Odôvodnenie: 

DK po dôkladnom preštudovaní vyjadrení rozhodcov zápasu, vedúceho družstva Chamulu Radima 
a klubu FBC Mikuláš Prešov ako aj z fotodokumentácie dospela k záveru, že k previneniu a to 
neoprávnenému vstupu na hraciu plochu vedúcim družstva Chamulom Radimom síce došlo, avšak tomuto  
mali predchádzať sporné situácie, ktoré podľa názoru obidvoch družstiev rozhodcovia nesprávne 
posudzovali, resp. ich neposúdili vôbec.  

DK má pre emócie v zápase pochopenie, pretože emócie ku športu patria, avšak to nie je 
ospravedlnením  pre neoprávnený vstup na hraciu plochu. 

V zmysle Pravidiel florbalu (2022) - 305 Realizačný tím 1. ... „S výnimkou time-outu nikto  
z realizačného tímu nesmie vstúpiť na hraciu plochu bez súhlasu rozhodcov. Všetky pokyny musia byť 
udeľované z vlastného priestoru pre striedanie, v ktorom sa musia nachádzať členovia realizačného tímu počas 
stretnutia“.  
 V zmysle DP Časť II. Sadzobník previnení a trestov, I. - Sadzobník trestov za disciplinárne previnenia 
jednotlivcov: 10 ) Priestupky členov realizačného tímu a ostatných členov SZFB proti platným predpisom, 
poriadkom a pod.  

 Neoprávnený vstup na hraciu plochu, na striedačku alebo do šatne súpera, do šatne rozhodcov, 
neoprávnené vykonávanie činnosti člena družstva 

  ❖ Trestá sa napomenutím, zastavením činnosti alebo zákazom výkonu funkcie na jeden mesiac až dva 

roky, prípadne ďalšími opatreniami alebo finančnou pokutou podľa tohto DP a v závažnejších alebo 
opakovaných prípadoch vylúčením z činnosti vo florbale. 

 
 Po zvážení všetkých skutočností, závažnosti konania ako aj jeho dôsledkov preto rozhodla DK  
o udelení najnižšieho trestu, ktorý uvádza DP. 

 
Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné odvolať sa v zmysle čl. 6 DP do 15 dní odo dňa doručenia 
rozhodnutia DK, a to k príslušnému odvolaciemu orgánu.  
 
S pozdravom 

 

 
 
Mgr. Pavol Vrábeľ 
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